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Installation guide
Guía de instalación
Montageanleitung
Guide d'installation
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Guida all'installazione

38

22.5 58.5

77

12
7

M5

For mortise locks with DIN door holes (38 mm) for handle fastening
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SALTO recomends the use of a mortise lock,
with a maximum 4º pre-turn
SALTO no garantiza el correcto funcionamiento del
ensamblaje, si se utilizan cerraduras con pregiro
superior a 4º

O20 MIN.
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* Required only for
doors that  exceed
60mm  thickness

* Sólo para puertas de
espesor mayor de

60mm
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SELECT HANDING SELECCIONE MANO DRÜCKERRICHTUNG WÄHLEN

CHOISIR LE SENSEPOIGNÉ KIES DRAAIRICHTING SELEZIONARE MANO
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Sólo  Baterias LR03, incluidas

CAUTION!!
Fasten with selfdrilling screw
to keep it aligned

Only  LR03 Batteries  included

¡¡ATENCION!!
Fijar el tornillo autotaladrante
para mantener el alineamiento
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AT THIS POINT DO NOT
CLOSE THE DOOR

PROGRAM THE LOCK FIRST

Follow user manual

NO CIERRE LA PUERTA.
PROGRAME LA CER RADURA

TÜR NICHT SCHLIESSEN.
ZUERST SCHLOSS

PROGRAMMIEREN

NE FERMEZ PAS LA PORTE.
PROGRAMMEZ LA BÉQUILLE

AVANT

E

D

F
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I PRIMA DI CHIUDERE LA PORTA,
PROGRAMARE LA SERRATURA

Consulte el manual del usuarioE
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Battery change Sustitucion de las pilas Batterie tauschen
Remplacer les piles Vervangen batterij Sostituzione la pila
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